Fe de erratas, 7* edicion.

El Teorema 2.8, pdgina 67, debe decir:

TEOREMA 2.8 Propiedades de las matrices inversas

Si A es una matriz invertible, k es un entero positivo y ¢ es un escalar diferente de
cero, entonces A™!, A¥, cA y AT son invertibles y se cumple lo siguiente.

1. A7) 1=4 2. (A1 =A"1A4"1. . AT = (AT HE
-
k factores
LA = AT 4D =@

El texto de la Factorizacion LU de la pagina 79 debe decir:

Como el corazén de muchos eficientes y modernos algoritmos para resolver sistemas lineales, Ax = b se llama también fac-
torizacién LU, en la cual la matriz cuadrada A es expresada como un producto, A = LU. En este producto la matriz cuadrada
L es triangular inferior, lo que significa que todos los elementos arriba de la diagonal principal no nula son ceros. La matriz
cuadrada U es triangular superior, lo cual significa que todos los elementos debajo de la diagonal principal no nula son ceros.
El texto Matrices triangulares de la pagina 109 debe decir:

Recuerde de la seccién 2.4 que una matriz cuadrada es llamada triangular superior si todos sus elementos bajo la diagonal
principal son cero, y triangular inferior si todos sus elementos sobre la diagonal principal son cero. Una matriz que tiene
ambas caracteristica es denominada diagonal. Es decir, una matriz diagonal es aquella en la que todos los elementos arriba y
abajo de la diagonal principal son cero.

El Ejercicio 57 de la Seccion 4.3, pagina 168, debe decir:

Prueba Sean A y B matrices fijas 2 X 2. Demuestre que el conjunto W = {X : XAB BAX} es un subespacio de M, .

La Definicion de generador de un conjunto de la pagina 172 debe decir:

Definicion de generador de un conjunto

SiS = {v, vy,...,v;} esun conjunto de vectores en un espacio vectorial V, entonces
el generador de S es el conjunto de todas las combinaciones lineales de los vectores
en S,

gen(S) = {cvi + cvp + ... + Vi ¢p, o, - . ., ¢ SON NUMeros reales ).
El generador de S es denotado por
gen(S) o gen{vy, vy, ...,V }.

Cuando gen(S) = V, se dice que V es generado por {v,, v,, ...,v;} 0 que S genera
aV.




El Ejemplo 11, Determinacion de la dimension de un subespacio, de la Seccion 4.5, pagina 186, debe decir:

EJEMPLO 11 Determinacion de la dimension de un subespacio

Sea W el subespacio de todas las matrices simétricas en M, .;Cudl es la dimensién de W?

SOLUCION

Toda matriz simétrica de 2 X 2 tiene la forma
A= [a b] _ a[l O] N b[O 1} N C[O O]
b c 0 0 1 0 0 1
Por consiguiente el conjunto
G {[1 0} [0 1] [0 0“
0 ol 0l[o0 1

Genera a W. Ademds, puede demostrarse que S es linealmente independiente y llegar a la
conclusién de que la dimensién de W es 3.

El Teorema 5.12, pagina 253, debe decir:

TEOREMA 5.12 Proceso de ortonormalizacion de Gram-Schmidt

1. Sea B = {v{, V5, ..., V,} una base del espacio V con producto interior.
2. Sea B’ = {w;, W, ..., w,}, donde w; esta dado por
W, =V
_ (Vo W)
W, - 1
<W1’ W1>
vy, W Vi, W
oy W) )

wiuwp) b (wy,wy)

W o—y <V"’W1>w B <V"’w2>w W,y

T ww) L (wywy) (W,_pw,_y "

Entonces B’ es una base ortogonal para V.

i

3. Seau; = ” ” Luego, el conjunto B” = {uy, u,, . . ., u,} es una base ortogonal
W;

de V. Ademds, gen {v|, Vo,...,V;} = gen {uj,uy, ..., w}parak=1,2,...,n




